

外国旅游团乘邮轮入境免签

国家移民管理局发布新政策,在厦门等13个城市实施

晨报讯(记者 王温萍)昨日上午,记者从国家移民管理局新闻发布会获悉,即日起,厦门等13个城市全面实施外国旅游团乘坐邮轮入境免签政策。

记者了解到,乘坐邮轮并由

境内旅行社组织接待的外国旅游团(2人及以上),可从天津、辽宁大连、上海、江苏连云港、浙江温州和舟山、福建厦门、山东青岛、广东广州和深圳、广西北海、海南海口和三亚等13个城市

的邮轮口岸免办签证整团入境。旅游团须随同一邮轮前往下一港,直至本次邮轮出境,在中国境内停留不超过15天,活动范围为沿海省(自治区、直辖市)和北京市。

厦门和平码头有限公司副总经理叶辞接受记者采访时表示,厦门国际邮轮母港地理位置优越,周边旅游资源丰富,邮轮旅客下船就能进入旅游景区,是最适合外国游客乘坐邮轮入境旅游的

港口之一。该政策实施后,为环球邮轮访问厦门提供了极大的便利,有利于吸引更多外国人来厦门观光旅游。

2497米海上栈桥合龙

为厦金大桥(厦门段)A1标段大范围施工创造有利条件

晨报讯(记者 陈起鸿 通讯员 檀署忠 林江琳)昨日9时许,厦金大桥(厦门段)海中施工作业通道(栈桥)A1标段施工栈桥顺利合龙,建成后将为A1标段大范围施工创造有利条件。

A1标段施工栈桥长2497米、宽10米,共258跨,用钢量达12000多吨。栈桥从厦门岛内观音山通往刘五店航道桥西主塔,1211块桥面板均采用新型复合纤维混凝土材料,相较于传统钢质面板,新型材料在整体线型、栈桥平整度、抗压能力、耐久性等方面都有显著提高。此外,该桥面板耐腐蚀性和周性强,行车产生的噪音较小,有利于保护环境、节约资源,为建设绿色生态型项目提供有力支撑。

为加快项目建设进度,栈桥施工采取近岸段向海中、海中锚碇区域向两边延伸的方式,3个作业面同时施工。

“海上的施工栈桥类似于陆地上的施工便道,以后施工使用的



施工栈桥顺利合龙,将为A1标段大范围施工创造有利条件。 记者 陈理杰 摄

材料大部分都将经过栈桥运输。”厦门路桥工程公司厦金大桥(厦门段)A1标段项目经理陈振福介绍,栈桥建成后将为A1标段大范围施工创造有利条件。

记者了解到,栈桥建设过程中,施工方克服了诸多困难。从观音山到刘五店航道桥之间区域花岗岩孤石较多,用于支撑栈桥上部结构的钢管桩施工时多

次遭遇孤石阻挡,时常出现入土深度不够的情况。为此,施工方提前做好应对方案,对孤石区域采取加密钻孔或局部破碎处理,同时采取板桩等多种形式的加强处置,确保栈桥可承载150吨且能抗台风。

厦金大桥(厦门段)起于厦门环岛东路与会展北路交叉口,以隧道形式沿环岛路走廊向北

延伸至观音山,往东以桥梁形式跨越本岛东部海域,终点设互通接入翔安机场,同步建设翔安支线。主线长17.34千米,翔安支线路长2.28千米。建成后,它将成为厦门本岛联系翔安机场最便捷的通道,有效缓解翔安进出岛通道及新机场片区交通压力,提升厦门本岛到翔安机场的通行效率。



项目效果图。

翔安将再添一所九年一贯制学校

上海师大附属翔安实验学校拟设36个班,可提供1620个学位

晨报讯(记者 叶子申)上海师范大学附属翔安实验学校要来了,将规划建设成一所36个班的九年一贯制学校,可提供1620个学位。近日,厦门市自然资源和规划局核发了该项目的工程规划许可证。

该项目位于翔安区彭厝自然村北侧,西侧为浦园东一路,东侧为彭浦路,南侧为肖厝南路,与进岛通道相连。项目用地面积28104.079平方米,总建筑面积38700平方米。项目在西侧设置入口广场作为人行主入口,东侧设置次入口广场,项目西侧为教学区,东侧在运动场下方还设置了风雨操场、食堂、报告厅、游泳馆等。

去年,上海师范大学与翔安区政府签署战略合作暨合作办学协议。双方通过紧密合作,力争将上海师范大学附属翔安实验学校建设成办学理念先进、课程体系系统科学、师资队伍实力雄厚、学校管理科学有效、教育人文氛围浓郁、教育教学质量不断提升,具有鲜明办学特色,在本地区乃至更大区域有一定知名度和影响力的优质学校。

按照协议,未来双方将在共建该校的基础上进一步共建基础教育改革协同创新实验区,并以此为平台深入拓展校地产学研合作,为翔安乃至厦门经济社会高质量发展注入新动能。

《厦门市高水平职业体育俱乐部资助奖励实施办法(2024年修订)》发布

男足每赛季资助金额最高2000万

晨报讯(记者 叶子申)为鼓励培育、引进高水平职业体育队伍,打造一流的职业体育俱乐部,日前,厦门市财政局、厦门市体育局联合发布《厦门市高水平职业体育俱乐部资助奖励实施办法(2024年修订)》(以下简称《办法》)。

按照《办法》,厦门市高水平职业体育俱乐部资助对象为冠“厦门”队名(主场设在厦门),参加职业联赛的足球、篮球和排球职业体育俱乐部,以及在厦门发展前景好的网球、羽毛球、乒乓球、高尔夫球、帆船、拳击、围棋、中国象棋职业体育俱乐部。厦门市高水平职业体育俱乐部奖励对象为冠“厦门”队名,参加国

际职业联赛或全国最高级别职业联赛,取得前四名成绩的职业体育俱乐部。

《办法》明确了资助和奖励标准。参加职业联赛的足球、篮球和排球职业体育俱乐部,按项目类别、影响力、职业联赛等级、投入和名次等,市体育产业专项资金给予资助。其中,参加全国最高级别职业联赛的,每赛季给予的资助金额为男子足球不超过2000万元,男子篮球不超过1000万元,女子足球、女子篮球、男女排球不超过600万元;参加中国男子足球甲级联赛的,给予每赛季或每年不超过600万元的资助;参加中国女子足球甲级联赛、男子足球乙级联赛的,给予

每赛季或每年不超过300万元的资助。

按项目类别、影响力、投入和名次等,给予参加全国最高级别职业联赛的网球、羽毛球、乒乓球、高尔夫球、帆船、拳击职业体育俱乐部每赛季或每年不超过300万元的资助;给予围棋俱乐部不超过50万元的资助;给予中国象棋俱乐部不超过30万元的资助。

参加国际职业联赛或全国最高级别职业联赛,取得冠军成绩的职业体育俱乐部,按项目类别、影响力和投入等给予奖励,金额分别为男子足球不超过1000万元,男子篮球不超过800万元,女子足球、女子篮球、男女

排球、网球、羽毛球、乒乓球、高尔夫球、帆船、拳击不超过300万元,围棋不超过50万元,中国象棋不超过30万元。

取得亚军成绩的,奖励金额分别为男子足球不超过600万元、男子篮球不超过400万元、其余不超过150万元。

取得季军成绩的(不决出季军的,第三名和第四名视为季军),奖励金额分别为男子足球不超过300万元、男子篮球不超过150万元、其余不超过80万元。

取得第四名成绩的,奖励金额分别为男子足球不超过200万元、男子篮球不超过100万元、其余不超过50万元。